

## ȘI VOI, PĂRINȚI, ...

*Și voi, părinți, mai glăsuiește Pavel, nu presărați mânie între fii, creșteți-i în cuvânt și-nțelepciune, cum vrei să-i vezi... așa și tu să fii!*  
(...)

*De-L neglijezi pe Dumnezeu în viață, să nu aștepți mai mult de la-I tău fiu. Și ruga dacă n-o cunoști pe față, să nu aștepți să fie el mai viu!*

*Și dacă tu n-ascuți de Creatorul, de ce pretinzi să fii mai ascultat?! Și dacă nu-ți iubești Mântuitorul, de ce aștepți iubire ne-ncetată?!*

*Dar dacă umbli smerit pe-a Lui cărare cum a făcut Enoh la rândul său, atunci răsplătirea este mare, un Metusală vei avea în fiul tău!*  
(...)

*Mai poți și azi să umbli cu Creatorul, mai poți și azi să ai copii cuminți, dacă ascuți Cuvântul scris de Pavel și-nsemnătatea lui: "Și voi, părinți, ..."*

*Și nu uita un adevăr din Carte, cât zile pe pământ vei mai avea pentru copii, tu ești ceva aparte, COPIII TĂI... URMEAZĂ VIAȚA TA!*

**Liliana Hiticaș**

## Să ne rugăm pentru:



... micuții Amos Guia, Daria Estera Mateaș, Emma Olteanu și Luca Toma, pe care părinții îi aduc azi în adunare pentru a cere binecuvântarea Domnului peste întreaga lor viață. El să îi păzească de orice rău și să le scoată înainte binecuvântări din plin!

... cei care vestesc Cuvântul Domnului – Dumnezeu să lase călăuzire de Sus peste cei care ne învață din Cuvânt și să le dea putere să transmită bisericii mesajul pe care Domnul îl are pregătit pentru noi!

*"Adevărat vă spun că oricine nu va primi Împărăția lui Dumnezeu ca un copilăș, cu niciun chip nu va intra în ea!"*  
(Marcu 10:15)

## ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI :** 18 - 20 Rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂTĂ :** 18 - 20 Seara tinerilor

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



## BISERICA POARTA CERULUI

*"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)*



*"Și voi, părinților, (...) creșteți-vă copiii în mustrarea și învățătura Domnului." (Efes. 6:4)*

## Slujba de părinte

Este o mare bucurie când într-o familie se nasc copii. Deodată, căminul se umple de veselie, zâmbet și bucurie. Copiii sunt veniți de la Dumnezeu ca o binecuvântare, o moștenire pe care avem dreptul să o ducem cu noi în veșnicie, dar aceasta este o responsabilitate ce cade pe umerii părinților.

Dumnezeu ne dă copii cu un scop: să-i formăm ca bărbați și femei pentru Împărăția Lui! Slujba de părinte este frumoasă, dar nicidecum ușoară. Trebuie să te înarmez cu răbdare, să fii grijuliu și delicat, pentru că ai de-a face cu suflete pe care le conduci spre un destin veșnic. Casa părintească este sala de clasă unde părinții sunt dascăli care predau lecții de viață și aptitudini pentru formarea unui caracter frumos. Iată câteva sfaturi referitoare la slujba de părinte :

**1. Învață-i pe copii importanța de sta în picioare pentru tot ceea ce este drept!** În veacul de acum, când valorile spirituale sunt călcate în picioare, manierele elegante sunt înlăturate și imoralitatea e la ea acasă, e o adevărată provocare să fii altfel, să trăiești după principii și să te păstrezi curat. Vânturile ispitelor, ale anturajelor stricate și ale dependențelor vor căuta să deșadă și să încline verticalitatea copiilor tăi, dar, tu, iubite părinte, stai lângă ei când se clatină și ajută-i să se sprijinească pe promisiunile lui Dumnezeu! Prezintă-le copiilor tăi eroii din Biblie, care sub presiunea ispitelor și circumstanțelor, au rămas în picioare ca model de evlavie, neprihănire și curaj (Daniel 3:18).  
*(continuare în pagina 3)*

## Familii unite în rugăciune

### Familia **BALAJ**

**Membrii familiei:** Familia **Balaj Adi și Renata** și-a început călătoria pe drumul căsniciei în urmă cu aproape 16 ani, iar în anul imediat următor au pornit împreună să-L slujească pe Domnul în Albania, printre musulmani. Acolo s-a născut fiica lor **Andrada** (13 ani), primită ca o binecuvântare din partea Domnului.

**Slujire:** Soții Balaj au mărturisit că Domnul a chemat familia lor la o lucrare specială – misiunea externă, ei fiind implicați în răspândirea Evangheliei în Albania, între anii 2000 și 2004. La această lucrare doresc să se mai dedice în viitor pentru încă o perioadă, și de aceea îl rugăm pe Domnul încă de pe acum să îi protejeze de orice pericole, să le dea har și călăuzire de sus pentru a vesti cu îndrăzneală Vestea Bună a mântuirii, oferite de Domnul Isus celor care cred. În cadrul bisericii noastre, Andrada este cea implicată direct în slujire, ea laudându-L pe Domnul în corul de copii.

**Versetul familiei:** Iosua 24:15 – „*Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji Domnului!*”

**Motive de rugăciune:** Să sprijinim familia Balaj în rugăciune, cerând Domnului împreună cu ei înțelepciune și pricepere în toate deciziile pe care le au de luat în fiecare zi.

Dumnezeu să-i ocrotească la fiecare pas și să-i binecuvânteze cu tot ce are mai bun aici pe pământ și în veșnicie în cerul Său! ■ **A.H.**



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Luni, 12 ianuarie - **Ioan Dejeu, Ioana Dejeu, Emanuel Draia, Vanesa Gîngă**

**Cătălin Pașca, Matei Popa, Jessica Porumbel**

Miercuri, 14 ianuarie - **Denis Bădău**

Joi, 15 ianuarie - **Iconia Huțiu, Marcel Leușcă, Alina Mureșan**

Vineri, 16 ianuarie - **Cristina Ardelean**

Sâmbătă, 17 ianuarie - **Ilie Bârgovan, Ligia Muntean**

**Ana Maria Mureșan**



*“Dumnezeu este adăpostul și sprijinul vostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi.”* (Psalmul 46:1)

## Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii aduși azi la binecuvântare se numesc **AMOS, DARIA ESTERA, EMMA** și **LUCA**. Să vedem care este semnificația acestor nume:

**Amos** - nume de origine ebraică, cu semnificația de *“a purta”, “purta de Dumnezeu”*; o altă posibilă semnificație este și cea de *“purta de poveri/responsabilități”*. În Biblie, Amos a fost un profet păstor care a scris cartea ce îi poartă numele. Dumnezeu a chemat la pocăință poporul evreu prin gura proorocului Amos, în secolul al VIII-lea î. Hr.



**Daria** - formă a numelui *Darius*, nume de origine persană cu semnificația de *“cel care posedă/deține binele”* sau *“cel care menține binele”* (din *“Darayavahus”* - *“darayamiy”* = a ține, a avea și *“vasuh”* = bun, bine).

**Estera** - nume de origine persană, însemnând *“frunză de mirt”*; o altă semnificație posibilă a numelui ar fi și *“stea”*. Numele *Estera* poate fi și o formă ebraică a numelui zeiței persane a dragostei, Ishtar. În Biblie, întâlnim cartea *Estera*, care relatează întâmplările din viața celei ce a purtat acest nume — o tânără evreică frumoasă și înțeleaptă care a devenit soția regelui Persiei, Ahașveroș; ea și-a riscat viața pentru a-și salva poporul din care provenea.

**Emma** - forma scurtă a diferitor nume, printre care *Emanuel* — nume de origine ebraică, cu semnificația de *“Dumnezeu este cu noi”* sau *Emilia* — nume de proveniență germanică: *“ermen”* - *“întreg, complet, universal”*. Etimologic, acest nume derivă din cuvintele latine *“aemilus”* - *“dornic, nerăbdător”* și *“aemulus”* - *“rival”*.



**Luca** – de origine greacă, derivă de la numele grecesc *“Loukas”* = *“om din Lucania”*, Lucania fiind o regiune din sudul Italiei despre care se crede că a fost denumită după un cuvânt ce avea semnificația de *“luminos, strălucitor”*. În Biblie, cel care a purtat acest nume este evanghelistul care a scris a treia Evanghelie din Noul Testament și cartea Faptele Apostolilor. ■ **D. P.**

(continuare din prima pagină)

2. **Ajută-l pe copilul tău să se simtă iubit și prețuit!** Copiii sunt ca fulgii de zăpadă: unici și frumoși! Lor le place să audă aceasta din gura ta! Binecuvântează-i toată ziua, la plecare și la venire. Cuvintele tale de încurajare sunt aripi pentru ei. Încurajează-i că vor reuși în viață, dacă vor sta alipiți de Domnul. Nu te sfii să-i mustrii și să-i disciplinezi când e nevoie, pentru că dragostea pentru buna lor creștere te determină să o faci. Spune-le că sunt un dar primit de la Domnul și sunt valoroși în ochii Lui.

3. **Puterea exemplului dă nota maximă în creșterea copiilor tăi!** Tu ești ca soarele în casa ta, iar copiii tăi gravitează în jurul tău și spre tot ceea ce le face plăcere persoanelor importante din jurul lor, fie bine, fie rău. Ei vor privi la verticalitatea părinților, la felul cum ne raportăm la Cer, cât de aproape suntem de Dumnezeu, cât de mult iubim pe aproapele nostru și ne vor copia întocmai. Noi suntem eroii lor și vor călca pe urmele noastre, pas cu pas. În Biblie, întâlnim frecvent expresia: *„el a făcut întocmai cum a făcut tatăl său...”* (2 Împărați 15:34).

Nu te descuraja chiar dacă te simți imperfect sau nepregătit pentru slujba de părinte! Pune-te pe genunchi și roagă-te să fii un bun exemplu pentru copiii tăi, cheamă-L pe Isus care iubește copiii, să îi ia pe brațe și să îi binecuvânteze, iar ce vor învăța acum în tinerețe, să le fie bucurie pentru tot restul vieții, atunci când vor deveni bărbați și femei ai/ale lui Dumnezeu. ■ **Prezbiter Eusebiu Stănilă**